

郑事

女孩没吃早饭去上班晕倒车上 公交车变身“120”救护车

杨先生(稿费50元)来电:坐903路公交车遇上一起正能量的事,女孩坐公交突然晕倒,公交车长向乘客解释后,随即将该女孩送到就近的省军区医院。
郑州晚报记者 冉小平

女孩坐公交突然晕倒

昨日上午8点50分左右,903路公交车长屈航开车快要到紫荆山立交桥公交站点处,突然有乘客大喊:“你怎么啦?快醒醒!”随后有乘客让车长停车,称车上有人晕倒。屈车长将车靠边停,拉起手刹,打开双闪应急灯,快步走到车中间,发现

一名20多岁的女孩躺在车板上双眼紧闭,朝她说话,她回应声音微弱。

屈车长当即向乘客解释情况,称需要先要将病人送到医院,可能耽误大家一点时间。乘客们表示“先救人要紧”。

得知省军区医院距离事发地点较

近,屈车长将情况告知旁边交警,随后走金水路赶往医院。3分钟时间赶到医院,交警早已做好了车辆疏导工作,公交车稳稳地停到了医院门口。

屈车长帮助医护人员将病人抬到急救室。经过1个小时的治疗,女孩苏醒过来。



郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

未吃早饭引发低血糖

女孩姓李,23岁,早上未吃早饭,着急赶公交去上班。

为何突然晕倒?医生介绍,因天气炎热,女孩身体又比较瘦弱,加上没吃早饭,引发低血糖所致。所幸送医及

时,严重的话可能造成昏迷。

医生提醒,如身边发现有低血糖病人,应立即让她卧床休息,并迅速补充葡萄糖。遇到低血糖突然发作时,可给予任何含糖较高的物质,如

饼干、果汁等即可缓解症状。同时建议上班族早上一定要吃早饭,多食用一些粗面粉面包、八宝粥、黑米面包和奶制品等含碳水化合物和维生素多的食物。

燕子安家BRT站 还生了3个宝宝

站长纠结:怕报站声太响吓到燕子 贴提醒标语又怕有孩子捣乱

农业南路与中州大道的BRT公交站前不久迎来了一批特殊的“客人”,两只燕子选择在此安家,并生下了3个宝宝。看着天天伏在窝沿上嗷嗷待哺的3只幼燕,该站的站务长可犯了愁。
郑州晚报首席记者 徐富盈
实习生 赵龙翔 文图



昨天上午10点,记者来到该BRT公交站点。在站点最内侧的一个角落里,有一个燕子窝,3只燕子幼鸟不时探出脑袋。

负责在附近巡逻的站务班组长吴炎远说,不久前,两只成年燕子飞到这里,几天就搭了这个窝。“半个月前的一天,我突然听到窝内多了叫声,仔细看,发现3个小鸟的头。成年燕子每天外出觅食,然后回来给3个孩子喂食。”

记者现场看到,一只燕子穿梭在附近的公交车之间,上下飞舞,不时衔回一只虫子喂养雏燕。

现在,小燕子的动静越来越大,不

少过往乘客都注意到这个燕子窝。“前天,有两个十来岁的孩子看到这个窝,很好奇,想拿棍子去捣。”吴炎远说,“我想把这个鸟窝挪一下,但是鸟类专家说一旦挪了,一窝幼燕可能会死去。”

负责站务的朱朵女士说,他们担心报站声音大,专门调低了站里报站的提示音,还在窝附近放了一个塑料盆,里面盛满水,让燕子喝。由于站内行人太多太吵闹,他们想贴出警示牌,又怕弄巧成拙,反倒吸引来“好奇”的孩子捣乱。他们希望人们经过这里时,一起保护这几位特殊的“客人”。

我省1.6万民警 接受实弹射击培训

每名民警实弹不少于30发

昨日,郑州晚报记者从省公安厅获悉,为提升全省公安队伍维护国家安全和社会稳定的实战能力,全面提高公安民警依法、规范、有效使用武器警械的本领,省公安厅于4月中下旬启动了为期半年的全省公安机关依法使用武器警械专项训练活动。截至目前,全省公安机关已有累计1.6万名基层一线民警接受了实弹射击培训。

据了解,为确保训练效果,省公安厅此前为市、县两级公安机关培训了526名骨干训练教官,并制订了翔实的训练方案和训练大纲,分级、分批对全省民警依法使用武器警械进行全员轮

训,确保每名民警集中训练时间不少于5天,实弹射击不少于30发。训练中,以单警装备使用技能、手枪基本操作、手枪近距离射击为重点,同时开设常用警械使用训练、武器基本操作训练、对可疑人员及可疑车辆的盘查、对嫌疑人的抓捕战术训练等课程。

省公安厅相关负责人介绍,此次专项训练坚持围绕实战,做到训练环境与实战环境一致,尽可能多讲案例、少讲理论,要求参训学员多做多练、逐人体悟,力保训练与实战一体化。

郑州晚报记者 张玉东

黑色起亚车顶挨地“逆行”30米

司机没露面,据说没受伤



昨日凌晨3点35分,出租车司机刘先生载着乘客,从大学北路上了高阳桥,刚过下桥口处就看到了惊险的一幕。

一辆由南向北方向正常行驶的黑色起亚,猛地向左打方向,车头左侧撞上路中间的隔离带后,整个车翻了过来,车顶挨地车底朝天,在对面道路上朝东北方向冲了过去,“逆行”30米,直至广告牌下的路沿将其阻挡。

郑州晚报记者在现场发现,事故车像只“乌龟”一般躺在道路西侧,车头朝南,车尾朝北,车身周围弥漫着汽油味儿,119消防队员正准备撤离。

轿车车身左侧紧贴路沿,驾驶室两侧车窗玻璃均已破碎,车门轻微变形,车载导航仪仍未关闭,车身东侧20米范围内散落着车体碎片、车内物品及隔离带护栏,一个装有几瓶白酒的箱子立在马路中间。

一围观者说,刚才还看见司机了,就在旁边站着看没吭声,看样子没啥大碍,120也没拉走伤者,“估计司机喝酒了,不然不会不敢露面”。

夜巡1号民警赶到现场勘测,也未联系上车主,随即进行了拖车处理,转交事故民警进一步处理。

郑州晚报记者 刘凌智
线索提供 潘先生(稿费50元) 文图

糖尿病治疗仪免费申领 在家轻松防治糖尿病



在北京召开的糖尿病年度防治工作会议,与会专家在讨论糖尿病久治不愈原因时已经达成一个共识:传统口服降糖药只能单向降低血糖,无法进入胰岛组织激活受损、休眠及坏死的胰岛细胞;患者长期严格控制饮食,胰岛组织营养缺乏,胰岛细胞无法新生。从根本上救治糖尿病人,已到刻不容缓的地步。

北京世华医学研究院糖尿病课题组数十位专家,从激活胰岛细胞,恢复胰岛功能着手,花十年心血,运用北美的高科现代医学,从生物电上找到了突破口,终于成功研制出糖尿病治疗仪。经临床验证,它已经成功治愈糖尿病3万多例。使用方便,疗效显著,患者在家就能轻松治愈糖尿病。糖尿病治疗仪具有两大特点:①科技含量高,操作简单安全,通过模拟人体生物电穿过皮下组织,迅速激活坏死的胰岛细胞。②成功结合我国传统中医经络学,运用中频脉冲电子针灸,疏通全经络,改善全

身微循环,增强细胞的通透性,促进胰岛营养供给,细胞新生的速度加快,促使胰岛功能快速恢复正常。当前国际医学界一致公认,生物电已被视为激活胰岛细胞最有效的方法,中国研发的糖尿病治疗仪,使患者完全可以在家轻轻松松彻底治愈糖尿病,不打针,不吃药,也不用控制饮食,打造了一个全新的医学概念。

为帮助广大糖尿病患者早日摆脱病魔的困扰,彻底走出口服降糖药的单一降糖误区,政府首次支出8700万元健康扶贫基金,指定北京世华医学研究院启动大型糖尿病爱心康复工程,免费向全国糖尿病患者发放价值8700元的糖尿病治疗仪10000台,只需来电登记,确诊为糖尿病的患者就可免费领取,每人仅限一台!

求助热线:400-1121-318

(本次活动只赠送治疗仪器,不赠耗材。每位来电患者均可获得权威专家免费指导及疗效跟踪服务,直至彻底痊愈)